



## AJÁNLÁS

A kétezer éves keresztény kultúrától ihletett karácsonyi népi szokások (betlehemesek) alkalmasak arra, hogy jótékonyan hassanak a közösségek és társadalom megújításában, az ifjúsági szolidaritás megerősítésében.

Az Európai Magyar Fiatalokért Alapítvány, elsősorban a Kerek Világ Alapítvány infrastrukturális támogatásával és számos iskola, ill. közösség együttműködésével, évek óta nagy eredményekkel, kiterjedt média visszhanggal, szép hatékonysággal dolgozik azért, hogy az értékes közösségi karácsonyi hagyományok ápolása az egyházi és nem egyházi iskolák körében megerősödhessen. A program megkapó módon Jézusra emlékeztet, így gátolja Jézus Krisztus feledését, és elősegíti a reál való emlékezést közösségeinkben és társadalmunkban. Az alapítvány élt az európai uniós bővítés révén létrejött lehetőségekkel, így „Humanitárius Betlehemes Játékok Akcióját” és teremtésvédelmi „Zöld Kapuk Akcióját” immár a közép-kelet-európai fiatalok együttműködését elősegítve, határon átvéve módon szervezi. Az évről évre megvalósított programokban idén is több száz magyar és más nemzetiségű gyermek vesz részt. Az akciók lehetővé tették azt is, hogy Közép-Kelet Európa országainak gyermekei egymással találkozzanak, együtt vegyenek részt az alapítvány ifjúsági találkozóin, képzésein, és ezáltal - egymás értékeinek megismerésével - elsajátítsák egymás tiszteletét, megbecsülését, és átéljék az egymással való közösséget. Az alapítványi programok keretében a gyerekek részt vesznek humanitárius segítségben, mind Közép-Kelet-Európa, mind Közép-Afrika országaiban. Az alapítvány felkarolja az akcióban résztvevő legszegényebb gyermekeket is azzal, hogy támogatók segítségével a programok teljes jogú résztvevőivé teszi őket, önértékelést, jövőképet és kenyeret adva nekik.

Az alapítvány ezen - résztvevői létszámban korlátozott - akcióit azzal kívánja továbbfejleszteni, hogy megerősítve az akciók intézményes háttérét és külkapcsolati rendszerét, egy tematikus közép-kelet-európai ifjúsági találkozó előkészítését kezdeményezi. Egy közép-kelet-európai betlehemes játék konferencián, és kiadványokon keresztül, nagy nyilvánosság előtt kívánják bemutatni a program társadalmi jelentőségét térségünkben.

A program céljait nagyon jónak látom, az alapítvány tevékenységét fontosnak és hiánypótlónak tartom, és munkájukat örömmel támogatom.

Szeged, 2011. január 21.

  
Dr. Kiss-Rigó László  
püspök